

Dęblin, dnia 07.08.2012 r.

L.dz. 2.2/JRP/OP/KK/2012

Do wszystkich Wykonawców

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego „Promocja projektu pn.: Modernizacja i rozbudowa systemu odprowadzania ścieków oraz zaopatrzenia w wodę na terenie aglomeracji Dęblin, współfinansowanego przez Unię Europejską z Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Miejski Zakład Gospodarki Komunalnej w Dęblinie, działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Promocję projektu pn.: Modernizacja i rozbudowa systemu odprowadzania ścieków oraz zaopatrzenia w wodę na terenie aglomeracji Dęblin, współfinansowanego przez Unię Europejską z Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013”:

Pytanie Nr 1: „Czy Zamawiający uzna spełnienie warunków udziału w postępowaniu, jeśli Wykonawca wykaże 2 lub 3 usługi, które łącznie obejmują wskazany w SIWZ zakres działań, w łącznej kwocie minimum 70 000 netto pln?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzna spełnienia warunków udziału w postępowaniu, ponieważ ust. V pkt 2 SIWZ stanowi, że Wykonawca wykaże, że wykonał (...) co najmniej jedną usługę o wartości co najmniej 70 000 zł netto (...).

Pytanie Nr 2: „Czy Zamawiający uzna spełnienie warunków udziału w postępowaniu, jeśli Wykonawca w ramach wykazania wykonanych działań w ramach jednej usługi przedstawi zaakceptowany przez Zleceniodawcę raport końcowy zrealizowanego projektu z wykazem działań zgodnych z oczekiwanym zakresem?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzna spełnienia warunków udziału w postępowaniu.



Pytanie Nr 3: „Czy jeśli tablice informacyjne dotyczące projektu „Modernizacja i rozbudowa systemu odprowadzania ścieków oraz zaopatrzenia w wodę na terenie aglomeracji Dęblin” zostaną zamieszczone – po zatwierdzeniu wybranych lokalizacji przez Zamawiającego – na terenie należącym do Urzędu Miasta, to będzie pobierana opłata za dzierżawę gruntu, na którym tablice będą zamontowane? Jeśli tak, w jakiej wysokości?”

Odpowiedź:

W przypadku, jeśli tablice informacyjne zostaną umieszczone na terenie należącym do Miasta Dęblin, nie będzie pobierana opłata za zajęcia pasa drogowego.

Pytanie Nr 4: „Zamawiający przewiduje organizację i przeprowadzenie na koszt Wykonawcy przeszkolenia personelu w zakresie dalszego prowadzenia strony internetowej projektu. W celu oszacowania kosztów tego szkolenia proszę o informację, ile osób zamierza delegować Zamawiający na powyższe szkolenie, gdzie ma zostać przeprowadzone oraz ile czasu ma zająć (np. 1 dzień roboczy – 8 godz.)?”

Odpowiedź:

Zamawiający określił w pkt 2.2.6 OPZ, że „Wykonawca z chwilą przekazania strony internetowej dokona przeszkolenia wskazanego personelu Zamawiającego w zakresie dalszego jej prowadzenia.” Zamawiający wyjaśnia, że przeszkolenie to będzie miało charakter instruktarzu dla jednej lub dwóch osób w zakresie kontynuowania prowadzenia strony, odbędzie się w siedzibie Zamawiającego a czas jego trwania uzależniony będzie od formy oraz stopnia skomplikowania zaprojektowanej strony internetowej, co zostanie ostatecznie uzgodnione w trakcie realizacji zamówienia.

Pytanie Nr 5: „ Film promocyjny ma zawierać m.in. fotografie z poszczególnych faz realizacji robót. Czy Zamawiający – podobnie jak przy prezentacjach multimedialnych – dostarczy wspomniane zdjęcia? Ile osób będzie uczestniczyć w filmie (wypowiedzi itp.)?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że opracowanie koncepcji i scenariusza filmu promocyjnego należy do obowiązków Wykonawcy, natomiast przy realizacji filmu Wykonawca może wykorzystać zdjęcia z prezentacji multimedialnej oraz materiały przekazywane przez Zamawiającego podczas bieżącej aktualizacji strony internetowej.

PREZES

mgr inż. Dariusz WOJDAT

Promocja projektu

Projekt pn: „Modernizacja i rozbudowa systemu odprowadzania ścieków oraz zaopatrzenia w wodę na terenie aglomeracji Dęblin” współfinansowany przez Unię Europejską z Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013